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INSPEKCIA WETERYNARYINA GdaﬁSk’ dn. 26.10.2018 1.
WOIEWODZKI INSPEKTORAT WETERYNARII
v GDANSKL
80-938 Gdaiisk. ul. Na Stoku 50
tel. 38 302-32-32. fax 58 302-39-62 -WSZYSCY WYKONAWCY-

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dotyczy zamo6wienia na: ,Dostawa sprzetu i wyposazenia dla Wojewoédzkiego
Inspektoratu Weterynarii w Gdansku z przeznaczeniem do pracowni badania w
kierunku ASF - 4 cze$ci”.

1. W zwigzku z nastepujgcymi pytaniami, jakie Wojewodzki Inspektorat
Weterynarii w Gdansku otrzymat w sprawie prowadzonego postepowania o
udzielenie zamo6wienia publicznego nr WIW-a-z.272.9.2018, dziatajac w trybie
art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p6z1i. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1, dot. rozdzialu 14 - wz6r umowy:
,Par. 4 ust. 2 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na to aby termin ptatnosci byt liczony
od daty wystawienia faktury?”.

Odpowiedz na pvtanie nr 1:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na to, aby termin platnosci byt liczony od daty
wystawienia faktury.

Pytanie nr 2, dot. rozdzialu 14 - wz6r umowy:
,Par. 5 ust. 6 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na to, by obowigzek wymiany dotyczyt
wylgcznie wadliwego elementu, a nie catego aparatu?”

OdpowiedZ na pytanie nr 2:

Zamawiajgcy zgadza si¢ na to, by obowigzek wymiany dotyczyt wylacznie
wadliwego elementu, a nie calego aparatu i zmienia tres¢ §5 ust. 6 Umowy dla czesci
II postgpowania, na:

W przypadku, gdy w okresie gwarancyjnym wystqpi koniecznos¢ trzykrotnej naprawy tego
samego elementu przedmiotu Umowy, Wykonawca zobowigzany jest do wymiany tego
elementu na nowy, catkowicie sprawny, ktory zagwarantuje, iz urzqdzenie po jego wymianie
bedzie o parametrach zgodnych ze specyfikacjq okreslong w Rozdziale 1 SIWZ oraz

Zatgczniku nr 2 do Umowy”.

Pytanie nr 3, dot. rozdzialu 14 - wz6r umowy:

,Par. 7 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu:
,Zamawiajacy moze w kazdym czasie odstapi¢ od zadania zaplaty przez
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Wykonawce kary umownej”

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy nie wyraza zgode na dodanie postanowienia w brzmieniu:
,Zamawiajacy moze w kazdym czasie odstapi¢ od zadania zaplaty przez
Wykonawce kary umownej”.

Pytanie nr 4, dot. rozdzialu 14 - wzo6r umowy:
,Par. 7 ust. 1 pkt 2-3 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane stowa ,op6Znienia”
na ,zwtoki”?”

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane stowa ,op6Znienia” na ,zwtoki”.

Pytanie nr 5, dot. rozdzialu 14 - wzér umowy:

,Par. 7 ust. 1 pkt 4 Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usunigcie niniejszego
postanowienia umowy, a w przypadku braku zgody na usunigcie czy Zamawiajacy
wyrazi zgode na doprecyzowanie w jakim przypadku bedzie naliczana kara
umowna?”

Odpowiedz na pvtanie nr 5:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie niniejszego postanowienia umowy.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na doprecyzowanie w jakim przypadku bedzie
naliczana kara umowna, gdyz przedmiotowy zapis jest wystarczajaco precyzyjny.

Pytanie nr 6, dot. rozdzialu 14 - wz6r umowy:

,Par. 9 ust. 4-5 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby uprawnienie do odstapienia od
umowy przystugiwato po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do
nalezytego wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie
kroétszego niz 3 dni robocze?”

OdpowiedZ na pytanie nr 6:

Zamawiajacy nie wyraza zgody, aby uprawnienie do odstapienia od umowy
przystugiwato po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezytego
wykonania umowy z wyznaczeniem dodatkowego terminu, nie krotszego niz 3 dni
robocze.

Pytanie nr 7, dot. zalacznika 3b, czes¢ II:

,Czy Zamawiajacy dopusci aparat do qPCR bez mozliwosci rozbudowy urzadzenia
o blok zwiekszajacy ilos¢ jednoczesnie analizowanych préb do 384 i posiadajacy
lampe ksenonowa umozliwiajaca jednoczesne wzbudzanie wszystkich prob oraz
przeznaczony do diagnostyki in vitro (certyfikat CE-IVD)?”

Odpowiedz na pytanie nr 8:

Zamawiajacy dopuszcza aparat do qPCR bez mozliwosci rozbudowy urzadzenia o
blok zwigkszajacy ilos¢ jednoczesnie analizowanych préb do 384 i posiadajgcy lampe
ksenonowa umozliwiajaca jednoczesne wzbudzanie wszystkich prob oraz
przeznaczony do diagnostyki in vitro (certyfikat CE-IVD).
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2. Termin skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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